



В рабочем поселке Каргаполье местный житель совершил убийство своей сожительницы и покончил с собой



Днем 19 июля текущего года житель рабочего поселка Каргаполье в состоянии алкогольного опьянения пришел в дом, где в компании знакомых находилась его 42-летняя сожительница. Принесенным с собой ножом мужчина нанес потерпевшей ножевые ранения, от которых женщина скончалась на месте. Кроме этого ножевые ранения нападавшим были причинены двум мужчинам, так же находившимся в доме. После совершения убийства, находясь в сенях указанного дома, мужчина покончил жизнь самоубийством.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 и ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, покушение на убийство двух и более лиц). В рамках следствия будут установлены все обстоятельства случившегося.



По предварительным данным, причиной произошедшего конфликта стали личные отношения между потерпевшей и ее сожителем.

Каргапольский межрайонный следственный отдел

Изображения



22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1374950>